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Filozofická fakulta Ostravské univerzity nabídne od akademického roku 2026/2027 nově
akreditovaný studijní program Latinský jazyk a literatura v distanční formě. Zájemci o
studium si mohou podávat přihlášky od 1. března do 30. dubna 2026 prostřednictvím webu
fakulty.

Latina patří k základním pilířům evropské vzdělanosti. Přestože je často označována za „mrtvý
jazyk“, její vliv je patrný dodnes – v medicíně, právu, botanice i v mnoha evropských jazycích.
Filozofická fakulta Ostravské univerzity je přitom jednou ze tří filozofických fakult v České republice,
kde se latinský jazyk vyučuje jako samostatný obor. Jako první jej nabídne také v distanční
formě. Odborné zázemí studiu poskytuje Katedra latinského jazyka a kultury.

Nová distanční forma studia má zpřístupnit latinu širšímu okruhu zájemců. Robert Antonín, děkan
Filozofické fakulty Ostravské univerzity: „Otevření distančního studia latiny je pro naši fakultu
důležitým krokem. Chceme zpřístupnit humanitní vzdělání i lidem, kteří si z pracovních či rodinných
důvodů nemohou dovolit pravidelnou prezenční docházku. Zároveň reagujeme na proměny
vzdělávání a zapojení moderních technologií do studia.“

Distanční studium je určeno například pracujícím, rodičům na rodičovské dovolené nebo zájemcům z
jiných regionů České republiky a Slovenska. Výuka bude probíhat online s využitím digitálních
studijních materiálů, online seminářů i pravidelných konzultací s vyučujícími.

Anna Pumprová, vedoucí Katedry latinského jazyka a kultury FF&NBSP;OU: „Obsah studia
zůstává stejný jako u prezenční formy. Studující získají pevné základy latinské gramatiky, naučí se
pracovat s originálními texty a poznají literární i kulturní tradici od antiky až po novověk. Latina
zároveň rozvíjí analytické myšlení, schopnost práce s textem i cit pro jazyk.“

Latina je jazykem, který propojuje různé obory – od historie a filozofie až po medicínu či právo. Díky
nové distanční formě studia se nyní otevírá širšímu okruhu zájemců, kteří chtějí porozumět
evropským kulturním kořenům nebo si splnit dlouho odkládaný studijní sen.

Více informací o studiu a podání přihlášky je k dispozici na webu Filozofické fakulty Ostravské
univerzity v sekci Uchazeč.

PhDr. Irma Kaňová, Ph.D.
vedoucí PR oddělení Filozofické fakulty Ostravské univerzity
telefon: 602 277 980

https://www.osu.cz/32839/filozoficka-fakulta-ostravske-univerzity-otevira-distancni-studium-latiny-tz

https://www.osu.cz/32839/filozoficka-fakulta-ostravske-univerzity-otevira-distancni-studium-latiny-tz

